cm?



(el gme vt we Ay

i

oAL.

gt Aol doj7t (D)em 1 HLHA S HulE 1em?® 2
s, (@)t g4t

DL
=%
S ER

=%




!
3em| .

cm



4.

te HgmAe] ANEE B I:]%Oﬂ Solz g

€ TE AEdz o

2cin

_g‘

Aol = ]2 Helel @ﬂm[]sﬂ welel
(cm?)

E]x2+|:]:

=
-



3 7o) Bu7} 1emd 27

T

Il
=

o,

cm

Al
]

A

9

H
T

1

i



471U g 7o) 27} 1em

3 Q]
=

- CEECES




[ bl g2

il

#

oL
o

Ale.

Z}Y27} 7Tem, AZ7F 7em©] 2, =9|
A o] Hu 147 cm® Yyt

a = cm




WA G A0 sk 2L ), ol @] H3)7} o FU7N

77




® 5.3m?
@ 900000 cm?
@ Aol doj7b1.2m 1 A

r&
©

T
H

9.9
G 7127} 1m o] A27F 0.5m, 0|7} 2m o1 Z-Lm| o] B



10. ZgAA e AN=S B [ Rro] gure 2 AdiE Ny
OAQ,

Al

2cm 2cm 3cm.

|
|
| \
|
|
|

'}

(1)(‘3!; dol)= (2+3+2+3) x| |=40cm?

) (BHol=] |x2+40=[_Jcm?

v
m

v
m

cm



11.

A o] 7tz o} A27F 242} 12cm, 14 cm ©] 1, =0]7}F §cm 9l
WA o] B o] E TS L.

Qe enr?



12.

3t M o] Yo7} 16 cm?

U

@D 96 cm?
@ 80cm?

o]

ASwAZ} gtk Byl B an?

@ 92cm? 3 88cm?

B 76 cm?



g Tt

WA 2ol

o
=

A]
2]

4cm



Tm \
8m
*3m-’
@ 168 cm? @ 16800 cm?
@ 168000 cm? @ 1680000 cm?

3) 168000000 cm3



15.

Mol Wol7} 169 cm?
2 cm?® YU71?

rlr rek

@ 2164 cm?

@ 2197 cm3

21 AR WA} st o] BewAel

@ 2185cm? @ 2256 cm?

3 2952 cm3

1=}
T

1



16.

& @42 9] Z2ol7} 4em Q) HSBA phe} § 242 9] 2ol7} 160m

1 ESHA W7 AsUS () %

Y o

EREEER I RERE R



17. AANEAM AR @] =29 2ol 26 cmO] AL, WOl 42 cm?
dyot. ez wt %01 e A=Y 2HolE FotA L




18. tr&-& FLwA e A=Yt 217}t 80cm? ¢ ASHAE WHE
AT [ oto] 9me £5 249,




19.

Y =9 Eol7F 1lem?t HAF U oH &%
m? YU 7H?

\\
! 9cm

)
K 15¢cm

Il

jiny

A 47} The Tt 2L BB B2 9 E AL F oW B
g g

of %)

(
o)

|

rr

g

A



20. %ﬂ#ﬂt}ilaq ez

A woFel 2% @t @7 YsYt
O @Y 22715 AL §, 0] B2 1

|82 15 @ 25 FoH, I @
of 931 =9 %—501% 2 cm 7t HASU7R?
@ @)
N /3crn
6CII\1 \' ~ /,ZCHI
\\ I/ 4 cm ~--19cm-
5cm”

a = cm



